
%3fe». DRUŠTVA 
Likvidacija telovadnih društev. Ministre 

prosvete ter vojske in mornarice sta v so
glasju s predsednikom vlade izdala 4. janu
arja uredbo, v kateri se določa, da moraje 
tista telovadna društva, ki so stopila ▼ So
kola kraljevine Jugoslavije, do 15. januarje 
t. 1. zaključiti vse knjige s popisom vse 
imovine in terjatev in obvez ter izročiti 
zaključene knjige, arhiv in premično in ne
premično lastnino novo določenim upra
vam Sokola kraljevine Jugoslavije, ako te 
društva niso drugače sklenila. Do pre
vzema dolžnosti po novih upravah, bode 



stare uprave krajevnih društev delovale 
naprej pod svojo osebno odgovornostjo in 
• posebnimi knjigami. Lastnina telovadnih 
društev, ki niso pristopila Sokolu kralje
vine Jugoslavije ter so ukinjena z določbo 
paragrafa 12 zakona o ustanovitvi Sokola, 
pripada evrhi, ki je predvidena v pravilih 
dotičnih društev. Uprave teh društev bo
do nadaljevale delovanje samo v pogledu 
likvidacije kot likvidacijske uprave ukinje
nih društev ter izvršile likvidacijo lastnin
skega stanja v reku, ki ga zahtevajo raz
mere. Pristojne nadzorno oblastvo bo do
ločilo dolžni rok za likvidacijo ter nadzi
rale delo likvidacijske uprave, katera bo 
pe potrebi likvidacijskih računov izročila 
lastnino prvenstveno onim, katerim jo na
menjajo društvena pravila. To oblastvo bo 
tudi nastopilo proti tistim upravam, ki bi 
ravnale proti predpisom društvenih pravil 
Is te uredbe. 

Eriea&ska Umska zveza ima v nedeljo, dne 
11 januarja tega leta svoj redni občni zbor 
v dvorani Zadružna banke v Mariboru ob 
pel peti uri popoldne. Vljudno vabimo vse čla
nice kakor tudi VM podporne (lana, da se 
ndeletile v prav obilnem Itevilu. Odbor. 

SBIfeieva Zala, Katoliška Omladina ponovi 
v nedeljo, dne 11 Januarja ob 8. uri rvečer v 
'dvorani Prosvetne sveže krasno igro »Miklovo 
Zalo« v petih dejanjih. Ker se bo točno pri
čelo, se prost, da si pravočasno preskrbite 
.vstopnic« ali v predprodaji ali pri blagajni. 

Društveni sestanek. Katoliško prosvetno 
društvo v Melj« ima v nedeljo ob pol petih 
»eseini sestanek v loli otroškega vrtca, na ka
terem predava f. Franjo Zebot o državljanski 
vzgoji. Ta das a* sprejme tudi Apostoistvo 
aaos v Meljske prosvetno društvo, kakor se je 
sklenilo v nedelje po pcbožnosii apostolstva. 

•v. Benedikt v Slov. goricah. Vsem Se Je v 
Sivem spominu zanimiva igra »Deseti brat«, 
ki se jo naši fantje in dekleta uprizorili na 
lUi&uovo. Na splošno željo se bo igra ponovila 
ve nedeljo, dne 1*. januarja po vecernicah. *
Vat, ki ste igro le videli, pa tudi oni, ki je le 
niste videli, pridite, nasmejali se boste do — 
solz, vljudno vaa vabi »Dramatični odsek«. 

LJatemer. Prosvetno društvo v Ljutomera 
feoa v nedeljo, dne 12. Januarja ob 4. uri po
poldne v Katoliškem domu tombolo. Glavni 
dobitek radio aparat in še 200 drugih lepih 
dobitkov. Karte po Z Din. Vsi prijazno vab
ljeni. 

•lovemjsradee. V tukajšnjem kinu Rdečega 
kriza ee predvaja prihodnjo nedeljo, dne 12. 
januarja film Svetovaclavski dnevi Orlovstva 
T PragL Film M predvaja ob pol desetih do
poldne in ob štirih popoldne. Film bode po
jaanjeval eden izmed udeležencev izleta v 
Prago. Po potrebi se bo tudi predvajal film ob 
pol 1 ari popoldne. Vabljeni so vsi tisti do
mačini kakor tudi sosedje, kateri se izleta ni
S« mogli udeležiti kakor tudi oni, ki so se iz
leta udeležili, da si ogledajo ta film. Predva
janje traja celi dve uri in se vrši tak čas, da 
S« ga i ozirom na prihod in odhod z vlakom 
lahko udeleži bližnja in oddaljnejša okolica. 

Polzela. Katoliško prosvetno društvo na 
Polzeli priredi v nedeljo dne 12. januarja 1930 
V dvorani g. Clmpermana na Polzeli tridejan
ako narodno igro »Na Poljani«. Začetek ob 3. 
erl popoldne. Cisti dobiček je namenjen za 
nabavo novih knjig. Vljudno vabimo k obilni 
ndeležbi. 


